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IDENTITETE 

 

1. V kakšni meri se strinjate ali ne strinjate z naslednjimi trditvami, pri čemer 1 pomeni, da se sploh 

ne strinjam, 5 pa, da se v celoti strinjam: 

 

Q1_1 Ponosen sem, da sem slovenski državljan.  

1  2 3 4 5 (6 = ne vem)  

Q1_2 Obstajajo določene stvari v zvezi z današnjo Slovenijo, zaradi katerih se je sramujem. 

1  2 3 4 5 (6 = ne vem)  

Q1_3 Ljudje bi morali podpirati svojo državo, pa četudi v čem nima prav. 

1  2 3 4 5 (6 = ne vem) 

Q1_4 Pomembno je, da so naši otroci vzgajani v duhu slovenstva.  

1  2 3 4 5 (6 = ne vem) 

Q1_5 Slovenskemu državljanstvu bi se bil pripravljen odreči, če bi mi bilo s tem zagotovljeno boljše 

življenje kje drugje.  

1  2 3 4 5 (6 = ne vem) 

 

 

2. Obstajajo različna mnenja o priseljenih iz drugih držav. V kolikšni meri se strinjate z vsako od 

naslednjih trditev, pri čemer 1 pomeni sploh se ne strinjam, 5 pa popolnoma se strinjam:  

 

Q2_1 Priseljenci predstavljajo korist za slovensko gospodarstvo  

1  2 3 4 5 (6 = ne vem)  

Q2_2 Priseljenci odvzemajo delovna mesta večinskemu prebivalstvu 

1  2 3 4 5 (6 = ne vem)  

Q2_3 Priseljenci prispevajo k izboljšanju slovenske družbe, saj prispevajo nove ideje in kulturo  

1  2 3 4 5 (6 = ne vem)  

Q2_4 Vlada porabi preveč denarja za pomoč priseljencem 

1  2 3 4 5 (6 = ne vem)  

Q2_5 Priseljenci povečujejo stopnjo kriminala v državi 

1  2 3 4 5 (6 = ne vem)  

 

 



3. In kako ponosni ste na naštete stvari v zvezi s Slovenijo, pri čemer 1 pomeni, da sploh nisem 

ponosen, 5 pa zelo ponosen: 

 

Q3_1 Na slovenske gospodarske dosežke 1  2 3 4 5 (6 = ne vem) 

Q3_2 Na slovenske znanstvene in tehnološke dosežke  

 1  2 3 4 5 (6 = ne vem) 

Q3_3 Na slovenske športne dosežke   1  2 3 4 5 (6 = ne vem) 

Q3_4 Na slovenske dosežke v umetnosti in literaturi  

1  2 3 4 5 (6 = ne vem) 

Q3_5 Na slovensko zgodovino    1  2 3 4 5 (6 = ne vem) 

Q3_6 Na pravično in enakopravno obravnavo vseh skupin v družbi  

1  2 3 4 5 (6 = ne vem)

  

q4. Ali podpirate sedanjo vlado? 

 1 Da 

 2 Ne 

 3 Ne vem 

 

q5. Katero stranko bi volili, če bi bile to nedeljo parlamentarne volitve?  

1 'Socialni demokrati- SD' 

2 'Slovenska demokratska stranka- SDS' 

3 'Liberalna demokracija Slovenije- LDS' 

4 'Pozitivna Slovenija– PS' 

5 'Slovenska ljudska stranka- SLS' 

6 'Nova Slovenija- krščanski demokrati- NSI' 

7 'Demokratična stranka upokojencev Slovenije- DESUS' 

8 'Slovenska nacionalna stranka- SNS' 

9 'Državljanska lista - DL' 

10 'Zares' 

11 'Solidarnost' 

12 'drugo (anketar ne bere)' 

13 'ne vem (anketar ne bere)' 

14 'nobene (anketar ne bere)' 

99 'ne bi šel na volitve (anketar ne bere)'. 

 



q6. Nedavna razsodba v zadevi Patria na Finskem je vse obtožene spoznala na nedolžne. Ali po vašem 

mnenju to pomeni, da so v resnici nedolžni tudi tisti, ki so bili v zvezi s tem na prvi stopnji obsojeni v 

Sloveniji? 

1. Da, pomeni, da so nedolžni 

2. Ne, ne pomeni, da so nedolžni 

3. Ne vem, neopredeljen 

 

q7. Katero od naslednjih stališč v zvezi z odprtostjo arhivov vam je bližje? 

1. Arhivi naj bodo zaprti, saj je to potrebno z vidika varovanja osebnih podatkov vpletenih 

ljudi 

2. Arhivi naj bodo odprti, saj le-na ta način lahko pridemo do zgodovinske resnice 

3. Ne vem, neopredeljen 

 

q8. Če bo o spremenjenem zakonu o arhivih, kot ga je sprejel Državni zbor, razpisan referendum, 

kako bi na njem glasovali? 

1. Za novi zakon  

2. Proti novemu zakonu 

3. Ne vem, neopredeljen 

 

q9. Katero od naslednjih stališč v zvezi z preteklimi likvidacijami emigrantov, ki jih je izvajala nekdanja 

Služba državne varnosti, vam je bližje? 

1. Šlo je za upravičena dejanja, ki so služila obrambi države pred sovražniki 

2. Šlo je za državni terorizem, ki je služil preganjanju političnih nasprotnikov 

3. Ne vem, neopredeljen 

 

q10. Ali podpirate izročitev slovenskih predstavnikov nekdanje UDBE tujim organom pregona, v 

kolikor bi to zahtevali skladno s pravnim redom EU?   

1. Da 

2. Ne 

3. Ne vem, neopredeljen 

 

Spol Spol 

1. M 

2. Ž 

 



Izobrazb Kakšna je stopnja vaše izobrazbe? 

1 Osnovna ali manj 

2 Poklicna 

3 Srednja 

4 Višja, visoka ali več 

9 Brez odgovora 

 

doh Ali prejemate kakršenkoli mesečni dohodek? Če ga, ali znaša ta dohodek, če upoštevate, vse 

vaše prejemke…? 

1 Pod 500 EUR 

2 Od 500-1000 

3 Nad 1000-2000 

4 Nad 2000 

5 Nima dohodkov 

9 b.o. (anketar ne bere) 

 

LetoRoj_1 'ZAUPAJTE NAM PROSIM ŠE LETNICO VAŠEGA ROJSTVA?. PIŠI CELO LETNICO: 1975'.  

 

 

 

 


